









Американский генерал—Гаррисон де Гаспери, что этим итальянцы у нас в Ливорно изо? Рис. А. Баженова.

## Помощь советских общественных организаций населению Италии, пострадавшему от наводнения

Как сообщалось в пятнице, советские общественные организации выразили сочувствие и оказали практическую помощь пострадавшим от наводнения.

«Для оказания помощи народному пострадавшему от наводнения,— говорится в телеграмме ВЦСПС на имя Всеобщей Итальянской Конференции Труда,— направляем в распоряжение Всеобщей Конференции Труда пищевой муки 25 тысяч центнеров, сахара 10 тысяч центнеров, а также 40 миллионов итальянских lire.

Советское профсоюзы истратило же для этого 100 тысяч lire.

На посточном фронте части Народной армии полностью уничтожили подразделения американской 7-й дивизии, претесное взаимодействие с частями китайских народных добровольцев, на отдельных участках фронта продолжали

вести бои местного значения, наложив при этом большие потери.

На посточном фронте части Народной армии полностью уничтожили подразделения американской 7-й дивизии, претесное взаимодействие с частями китайских народных добровольцев, на отдельных участках фронта продолжали

(ТАСС).

## Агентство Телепресс об использовании американскими интервентами японских специалистов бактериологической войны

Специальный корреспондент агентства Телепресс передает из Рима:

Из Кореи по приказу штаба генерала Риджуэна выехала группа японских специалистов бактериологической войны для проведения экспериментов на корейских и китайских военных воинских соединений. Группу японских специалистов возглавлял три бывших генерала— Сиро Иси, Иваро Вакамацу и Масао Китамо. Эта японская группа прибыла в Корею на грузовом судне, предоставленном ею необходимо для бактериологической войны, в том числе бактерии холеры.

Эксперименты должны проводиться на островах в Желтом и в Восточно-Китайском морях. О результатах своих экспериментов генерал Сиро Иси должен будет сообщить штабу генерала Риджуэна.

(ТАСС).

## Катастрофическое извержение вулкана на Филиппинах

На днях, в результате извержения вулкана Хубук, на побережье около 80 процентов жителей шести населенных пунктов острова Камигуин (Филиппины). Большинство пострадавших, как оказалось, остаются в настоящее время в недоступном районе, который тянется на пять километров вокруг вулкана.

Около 10 тысяч человек переселяются в восточную часть острова. Как сообщают, один населенный пункт стер с лица земли. Общее число жертв достигает двух тысяч человек. Всюду во многих районах в настоящее время стоят расчищены, что населению этих районов невозможно оказаться по-мощь.

(ТАСС).

## Голод в восточной Бенгалии

Иностранные печати сообщают о многочисленных случаях смерти от голода в районе Кхулна в восточной Бенгалии (Индия).

Власти восточной Бенгалии

не предпринимают никаких мер по борьбе с голodom. Население бросает свое имущество и покидает Кхулну в поисках пищи.

(ТАСС).

## Краткие сообщения

◆ Торжественное открытие фестиваля советских кинофильмов состоялось в Париже. На кинофестивале будут показаны 16 советских фильмов.

◆ Правительство СССР опубликовало приказ,

согласно которому дальнейшее повышение цен на масло, молоко, масла и другие продукты питания, а также на одежду, табак, уголь, бензин, пиво и лакомства.

(ТАСС).

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### Вместо борьбы за экономию—убытки

Странным кажется равнодушное отношение руководства складоавода «Красное Эхо» к борьбе за снижение себестоимости продукции, за экономию сырья, топлива и других материалов.

Они, как и все руководители, не спеша, были на кустом сознания, которое проводили начальники «Газетострои» по вопросу выявления потерь стахановцев фабрики «Буревестник» от организаций соревнования за снижение себестоимости на каждой производственной операции, представили свою разработку материалами по интенсивному соревнованию на своем заводе. Но после совещания никто из них практически осуществил это мероприятие на заводе.

Вместо борьбы за снижение себестоимости, борьбы за экономию сырья, сирры,—на заводе на каждом шагу можно встретить вспыхнувшие факты бесхозяйственного отношения к государственному имуществу.

Об особенно преступно организовано здесь дело с экономией топлива и сбережением сырья. Незвестно для каких целей завод имеет два призеленоходовых разгрузочных склада—один на станции Комиссарска, другой при поселке Авион. Для чего это сделано? Все это производство находится прямо на железнодорожной линии на базе, по открытии которой починала стахановская фабрика «Буревестник» от организаций соревнования за снижение себестоимости на каждой производственной операции, представили свою разработку материалами по интенсивному соревнованию на своем заводе. Но после совещания никто из них практически осуществил это мероприятие на заводе.

Вместо борьбы за снижение себестоимости, борьбы за экономию сырья, сирры,—на заводе на каждом шагу можно встретить вспыхнувшие факты бесхозяйственного отношения к государственному имуществу.

С. Иванов.

### Не трут горячий спортивный инвентарем

Молодежь складоавода «Красное Эхо» еще в сентябре этого года подала колхозную заявку заместителю горного участка № 1000 на выделение сельского хозяйства для сельскохозяйственного спортивного инвентаря. Однако прошел уже ноябрь, и сокны и лыжи до сих пор нет.

Хуже того, когда имеющиеся в селькохозяйстве № 1000 парах лыж и сокон не используются, а молодежь, которая занимается спортом, не имеет возможности выйти на лыжину и стать на коньки.

И. В. Мельников.

### Директорская «помощь»

Машинно-торточная мастерская обзавелась колхозной помощью по ремонту сельскохозяйственного инвентаря.

Директор машиностроительного завода В. Ильинский не знает, каким образом делает в заводе комитет. В то время, как в сельхозмастериях развертывается пропаганда привлечения советских общественных организаций за оказанную помощь, за прокладенную солидарность.

В Томске В. Ильинский делает в заводе комитет.

Хозяйки им. Сурикова, принят на ходу им. М. П. Титова (технического курильщика), В. И. Журавлевым. Этим самим В. Ильинским поставлена под угрозу срыва работы колхозной курильни.

Холдинговцы требуют немедленно вернуть т. Журавлеву в колхоз им. Сурикова.

Д. Лапин.

### Столетию со дня смерти Н. В. Гоголя

4 марта 1952 года исполнилось сто лет со дня смерти великого русского писателя Н. В. Гоголя. Вся наша страна Гоголем отмечает эту дату.

В средней школе № 2 вот уже второй год работает драматический кружок под руково-

дствием К. И. Оранской. В нем занимаются двадцать учащихся старших классов.

Сейчас драматический кружок готовится к постановке комедии Н. В. Гоголя «Женитьба». Она будет показана на школьной сцене в связи со столетием со дня смерти писателя.

Редактор С. И. Соколов.

### ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на 1952 год на городскую (районную) газету

### «БОЛЬШЕВИК»

Товарищи читатели! Оформите полиссы в почтовых отделениях уполномоченных «Союзпечати» на предпринятиях и учреждениях, через почтальонов.

Стоимость газеты «Большевик» на 3 месяца—7 р. 80 к.

«Большевик».